

SIÓJUT KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
POLGÁRMESTER

8652 SIÓJUT, KOSSUTH U. 14. TELEFON +36 84 355033 FAX: +36 84 355033

Az előterjesztés törvényességi
szempontból megfelelő.

Siófok, 2020. augusztus 6.

Dr. Sárközy László
jegyző

ELŐTERJESZTÉS

**Siójut Község Képviselő-testületének
2020. augusztusi rendkívüli ülésére**

Tárgy: A Siójudi Önkormányzat épületének megújuló energiára alapuló fűtőkorszerűsítése
(pályázati azonosító: TOP-3.2.1-16-SO1-2017-00024) pályázat megvalósításáról
döntés

Előterjesztő: Balassáné Ujvári Zsuzsanna polgármester

Előkészítette: Siófoki KÖH Városfejlesztési és Üzemeltetési Osztály, és Jogi és Szervezési
Osztály

Tisztelt Képviselő-testület!

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében a TOP-3.2.1-16 számú Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése tárgyú felhívásra Siójut Községi Önkormányzat sikeresen pályázott (pályázati azonosító: TOP-3.2.1-16-SO1-2017-00024), a Magyar Államkincstár Somogy Megyei Igazgatósága tájékoztatta Siójut Községi Önkormányzatot, hogy 16 970 508,- Ft támogatásban részesült.

A pályázat benyújtására és a projektmenedzseri feladatok ellátására konzorciumi együtt működési megállapodást kötött önkormányzatunk a Somogy Megyei Önkormányzattal 2017. augusztus 28-án. A konzorciumi együttműködési megállapodást a Somogy Megyei Közgyűlés a 45/2016. (IX. 30.) számú közgyűlési határozatával hagyta jóvá.

A projektmenedzserrel összefüggő konzorciumi partneri feladatokat az Önök részéről Nagy Árpád végezte, majd tőle Takács-Csönde Zsuzsanna vette át, végül Bodródi Balázs látja el jelenleg ezen feladatokat.

A projektmenedzsertől a hivatalos levelünkre az alábbi tájékoztatást kaptuk:

„A jelenleg betervezett műszaki tartalom 4.135.435 Ft önerőt igényelne tervezői költségbecslés alapján, azonban ez a fan-coil egységek elhagyásával, valamint további műszaki tartalom felülvizsgálással optimális esetben jelentősen csökkenthető volna.

Az egyik probléma a CO2 indikátor értéke, mely újraszámítást követően 12,03 lett (Támogatási szerződésben 18,45). Ez az érték viszont 9,8%-al meghaladja a 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendeletben megengedett 25%-os határt, így alap esetben ilyen mértékű támogatás csökkentést vonna maga után. A támogatás csökkentés elkerülése érdekében módosítási igény keretében adminisztrációs hibára hivatkozva lehet kérvényezni a valós érték engedélyezését az Irányító Hatóságnál, amit azonban ha nem hagynak jóvá, akkor bruttó 1.505.115 Ft kerülne levonásra az építési tevékenységre betervezett összegből, emiatt viszont a költségvetés belső korlátai is megváltoznának, mely minimálisan érintené a többi tevékenységre (pl. műszaki ellenőr) betervezett összeget is.

A másik probléma az épületben helyet foglaló postai épületrész, annak a felújítása nem támogatott tevékenység, ezért ahhoz mindenképpen önerő biztosítása szükséges, melynek összege az arányosítás alapján jelenleg 1.058.960 Ft-ra becsülhető.

A pályázat visszaadása esetén az érvényben lévő szerződéseket fel kell bontani, adott esetben az elvégzett részfeladatokat még ki kell fizetni. A Somogy Megyei Önkormányzattal a konzorciumi megállapodást meg kell szüntetni, melyhez szükséges a testületi határozat.”

Az önerőt a 2020. évi költségvetésben terveztük, de sajnos a járványhelyzet miatti elvonásokkal előre számolni nem tudtunk. További többletforrást a projekt megvalósításához a költségvetés nem tartalmaz. Jelenleg befejezés előtt áll a TOP-2.1.3-15-SO1-2016-00011 azonosítószámú, Siójut Község belterületi csapadékvíz elvezetési rendszerének korszerűsítése című projekt, amely a költségvetéshez mérten jelentős saját erőt igényel.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy döntsön az A. és a B. javaslatok között.

Határozati javaslat:

Siójut Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „*A Siójudi Önkormányzat épületének megújuló energiára alapuló fűtőkorszerűsítése (pályázati azonosító: TOP-3.2.1-16-SO1-2017-00024) pályázat megvalósításáról döntés*” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

- A.** Siójut Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a *Siójudi Önkormányzat épületének megújuló energiára alapuló fűtőkorszerűsítése* című, TOP-3.2.1-16-SO1-2017-00024 pályázati azonosító projektet az időközben felmerült többletköltség költségvetési forrásának hiányában megvalósítani nem tudja, ezért kezdeményezi a projekt megvalósítására, projektmenedzseri feladatok ellátására a Somogy Megyei Önkormányzattal 2017. augusztus 28-án kötött konzorciumi együttműködési megállapodás megszüntetését.

A Képviselő-testület felkéri a hivatalt, közreműködjön a pályázati támogatás visszautalásánál, valamint a konzorciumi együttműködési megállapodás megszüntetésében. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a konzorciumi együttműködési megállapodás megszüntetéséről szóló megállapodás aláírására.

- B.** Siójut Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a *Siójudi Önkormányzat épületének megújuló energiára alapuló fűtőkorszerűsítése* című, TOP-3.2.1-16-SO1-2017-00024 pályázati azonosítójú projektet meg kívánja valósítani.

A Képviselő-testület a támogatás csökkentés elkerülése érdekében módosítási igény keretében adminisztrációs hibára hivatkozva kérvényezi a valós érték engedélyezését az Irányító Hatóságnál.

A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy ha a módosítási igényt nem hagyják jóvá az Irányító Hatóságnál, akkor bruttó 1.505.115 Ft kerül levonásra az építési tevékenységre betervezett összegből, emiatt viszont a költségvetés belső korlátai is megváltoznának, mely minimálisan érinti a többi tevékenységre (pl. műszaki ellenőr) betervezett összeget is.

Felelős: Balassáné Ujvári Zsuzsanna polgármester

Határidő: értelem szerint

Siójut, 2020. augusztus 6.

Balassáné Ujvári Zsuzsanna
polgármester